

Додаток 3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної роботи / УкрДУЗТ, керівник з закупівельної роботи



Іван СОЛОМНИКОВ

ОБґРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))
На предмет закупівлі: «Електрична енергія»

Кількість – 250000 кВт/год

Вид закупівлі: Закупівля без використання електронної системи.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Обґрунтування складене на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 з метою підвищення достовірності бюджетного планування, його зв'язку з плануванням публічних закупівель, обґрунтованості під час визначення технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, а також потреби у бюджетних ресурсах на закупівлю. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені вимогою на підставі наявної потреби у застосуванні конкретного товару для забезпечення діяльності замовника у Порядку здійснення передумов для планування закупівель Українського державного університету залізничного транспорту, затвердженому наказом УкрДУЗТ від 12.10.2020 № 124. Технічні та якісні характеристики визначаються в ДСТУ EN 50160:2014, та інших вимогам згідно держстандарту. Товар накуповується з урахуванням доставки з урахуванням розподілу.

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі визначена потребою в товарах на підставі аналізу їх фактичного використання для забезпечення діяльності замовника у минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань замовника, опису предмета закупівлі та аналізу ринку за Методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом УкрДУЗТ від 12.10.2020 № 126, і складає 660000,00 грн.

Заявку склав фахівець

Вольвич Р.В. тел.+380501009970, e-mail: volvich77@ukr.net